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Protokół Nr VI/24 

z VI sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 2 października 2024 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:00 do godziny 15:14. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Kaszubowski 

Protokolant – Elżbieta Jenta  

 

Nieobecni Radni : 

1. Teresa Mankiewicz  - przybyła w trakcie obrad 

2. Wałdoch Paweł - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady VI sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Krystian 

Kaszubowski witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie listy 

obecności stwierdził, iż w obradach sesji na 15 radnych ustawowego składu rady uczestniczy 

13, co stanowi kworum  niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

 Ad. 2.Zatwierdzenie porządku obrad. 

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Kaszubowski przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmian porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji, stwierdzeniu prawomocności obrad  

i przedstawieniu porządku obrad co stanowiło pkt  1, pkt 2 porządku obrad, ustalono porządek 

obrad sesji, który będzie obejmował:  

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2024 – 

2035. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Branice.  
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6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia Gminy Dziemiany do realizacji 

projektu pn. Implementation of the Waste Management Plan for the Pomorskie 

Voivodeship taking into account the hierarchy of handling municipal waste and the 

principles of circular Economy/ Wdrożenie Planu Gospodarki Odpadami dla 

Województwa Pomorskiego (PGOWP) uwzględniającego hierarchię sposobów 

postępowania z odpadami komunalnymi oraz zasady gospodarki cyrkularnej (GOZ) LIFE 

PomGOZilla.PL w ramach Programu LIFE. 

7. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

 

Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2024 – 2035. 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu nr 4. 

Anna Kryzel Skarbnik Gminy przedstawiła w/w projekt uchwały. Przekazała, iż konieczność 

zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej wynika z faktu, że zwiększa się deficyt 

budżetowy o kwotę  260 tys zł. roku 2024 oraz dokonuje się zmian w dwóch 

przedsięwzięciach. W pierwszym przedsięwzięciu „Remont nawierzchni bitumicznej odcinka 

drogi gminnej w kierunku m. Lendy” powstały oszczędności powykonawcze w wysokości 

3.795,00 zł. Zwiększa się wydatki na przedsięwzięciu „Przebudowa drogi gruntowej 

Piechowice – Szablewo (dz.nr 93/3)    o kwotę 2.500,00 zł – wydatek ten musi zostać 

zrealizowany w 2024 r., a wcześniej był planowany w roku 2025. Pozostałe zmiany dotyczą 

dostosowania budżetu roku 2024.  

 

Na obrady sesji przybyła Radna Teresa Mankiewicz – od tej pory w obradach sesji 

uczestniczy 14 radnych.  

 

Radny Tomasz Borzyszkowski zapytał czego dotyczy zwiększenie zadłużenia.  

Anna Kryzel Skarbnik Gminy odpowiedziała, iż zwiększenie zadłużenia dotyczy inwestycji 

na drogach śródpolnych na realizacje tej inwestycji gmina otrzymała środku finansowe z 

Urzędu Marszałkowskiego, natomiast jest wymagany wkład własny.  

 

Następnie Rada w głosowaniu : 

Ilość głosów „za” - 14 

Ilość głosów „przeciw” - 0 
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Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0   

Podjęła:  Uchwałę Nr VI/27/24 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dziemiany na lata 2024 -2035. 

 

Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r. 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu nr 5. 

 

Anna Kryzel  Skarbnik Gminy  przedstawiła w/w projekt uchwały. Przekazała, iż w budżecie 

gminy na rok 2024: 

1. Zwiększa się dochody i wydatki o kwotę 150.000 zł. w związku z uzyskaniem dotacji na 

modernizację dróg śródpolnych z przeznaczeniem na Modernizację odcinka drogi dojazdowej 

do gruntów rolnych przy ul. Kaszubskiej w m. Dziemiany. 

2. Zwiększa się dochody i wydatki o kwotę 2.500 zł. w związku z decyzjami Wojewody o 

zwrocie i przekazaniu do Wojewody nienależnie pobranych świadczeniach rodzinnych za lata 

ubiegłe. 

3. Zmiany zadań inwestycyjnych: 

- Dokonuje się zmiany nazwy zadania  na „Modernizacja odcinka drogi dojazdowej do 

gruntów rolnych przy ul. Kaszubskiej w m. Dziemiany (dz. nr 199)”, 

- wprowadza się nowe zadanie „Modernizacja odcinka drogi dojazdowej do gruntów rolnych 

przy ul. Kaszubskiej w m. Dziemiany (dz. nr 189, 197/5)”, na które gmina otrzymała 

dofinansowanie,  

- Dokonuje się aktualizacji harmonogramu realizacji zadania „Przebudowa drogi gruntowej 

Piechowice - Szablewo (dz. nr 93/3)” -  zwiększa się kwotę o 2 500,00 

- w ramach  oszczędności po przetargowych w wysokości 17 000,00 zł zmniejsza się wydatki 

na zadanie   „ Przebudowa drogi gminnej nr 196011G do miejscowości Dunajki - etap 1”  

- w ramach  oszczędności po przetargowych w wysokości 15 000,00 zł zmniejsza się wydatki 

na zadanie  „Przebudowa drogi gruntowej Raduń - Kalwaria w gminie Dziemiany”  

 

Ilość głosów „za” - 14 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0  

Podjęła: Uchwałę Nr VI/28/24 w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 r. 
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Ad. 5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Branice.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu nr 6. 

Katarzyna Sprawka Zastępca Wójta przedstawiła w/w projekt uchwały. Przekazała, iż w 

ramach oszczędności po przetargowych gmina Dziemiany planuje w formie dotacji 

przeznaczyć kwotę 30.000,00 zł na pomoc gminie Branice, która ucierpiała w wyniku 

powodzi. Ponadto w ramach prowadzonej pomocy były prowadzone zbiórki, zebrano kwotę 

25.000,00 zł, oraz dary w formie rzeczowej, które również zostaną przekazane gminie 

Branice.  

 

Ilość głosów „za” - 14 

Ilość głosów „przeciw” - 0 

Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0  

Podjęła: Uchwałę Nr VI/29/24 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy 

Branice. 

 

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia Gminy Dziemiany do 

realizacji projektu pn. Implementation of the Waste Management Plan for the 

Pomorskie Voivodeship taking into account the hierarchy of handling municipal waste 

and the principles of circular Economy/ Wdrożenie Planu Gospodarki Odpadami dla 

Województwa Pomorskiego (PGOWP) uwzględniającego hierarchię sposobów 

postępowania z odpadami komunalnymi oraz zasady gospodarki cyrkularnej (GOZ) 

LIFE PomGOZilla.PL w ramach Programu LIFE. 

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu nr 7. 

 

Katarzyna Sprawka Zastępca Wójta przedstawiła w/w projekt uchwały. Przekazała, iż Zakład 

Komunalny gminy Dziemiany przygotował wniosek, który został pozytywnie oceniony. Na 

chwile obecną jesteśmy przed podpisaniem umowy na realizacje projektu wspólnie z innymi 

gminami. Poprzez wprowadzenie ulepszeń przy zbiórce odpadów komunalnych gmina będzie 

miała możliwość refinansowania kosztów pracowniczych oraz drobnych zakupów. Planuje się 

również modernizacje PSZOKU w ramach innych środków finansowych.  

Ilość głosów „za” - 14 

Ilość głosów „przeciw” - 0 
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Ilość głosów „wstrzymujących się”- 0  

Podjęła: Uchwałę Nr VI/30/24 w sprawie wyrażenia woli przystąpienia Gminy 

Dziemiany do realizacji projektu pn. Implementation of the Waste Management Plan 

for the Pomorskie Voivodeship taking into account the hierarchy of handling municipal 

waste and the principles of circular Economy/ Wdrożenie Planu Gospodarki Odpadami 

dla Województwa Pomorskiego (PGOWP) uwzględniającego hierarchię sposobów 

postępowania z odpadami komunalnymi oraz zasady gospodarki cyrkularnej (GOZ) 

LIFE PomGOZilla.PL w ramach Programu LIFE. 

 

Ad.7 . Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady VI sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 
 
 
 
 
Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  

Przewodniczący Rady Gminy 
 

Jenta Elżbieta       Krystian Kaszubowski 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych VI  sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję  

4 - 7 Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

  

  

  

 

 

 

 

 

 


